

Николаев Ю.

1985/VI

ПРОДОЛЖЕНИЕ ЗНАКОМСТВА

Лето, не дождавшись срока, вступило в свои права. Жарко. Неподалеку от «Голубых куполов», на одном из излюбленных мест кинематографистов, работает съемочная группа. Работает уже долго,

без оглядки на возможный лицевой солнечный удар. Дубль следующий за дублем, режиссер не удовлетворен. Вновь и вновь звучит команда: «Внимание: мотор!», главные действующие

Джамшида Закирова и ведущего музыкальной программы «Утренняя почта» Юрия Николаева.

Перерыв в съемках очередного выпуска «Утренней почты» позволяет задать Юрию несколько вопросов.

— Как проходят съемки?

— Пока удачно. Утром отсняли номер с участием ансамбля «Ялла», сейчас заканчиваем следующий эпизод. Но работы еще очень много. До часу ночи будут продолжаться съемки в студии.

— Трудно!

— Конечно, всем нелегко. Но радушие, гостеприимство Ташкента и ташкентцев сглаживают эти трудности, будто и нет их.

— Юрий, вы снялись в нескольких фильмах. Вы актер по образованию?

— Да. В 1970 году окончил ГИТИС. Пять лет проработал в Московском драматическом театре имени А. С. Пушкина, и в 1975 году получил приглашение на телевидение. Произошло это благодаря передаче «Вперед, мальчишки!», которую я вел долгие шесть лет. А год спустя вышла в эфир первая «Утренняя поч-

та» с моим участием. Такова вкратце моя «телебиография». Кстати, первые передачи показались мне ужасными. Да и сегодня подчас наши сценаристы оказываются, мягко говоря, не на высоте. И все же в последнее время «Утренняя почта» ищет себя, и, думаю, мы идем по верному пути.

— О чём наша, «узбекская» передача?

— Это уже третий выпуск из цикла «По республикам СССР». Уже были передачи из Казахстана, Армении. Сюжетную линию раскрывать не стану — секрет. Скажу лишь, что участвуют в сказочном путешествии Джамшид Закиров, Казым Каюмов, ансамбль «Ялла», Наталья Нурмухамедова, другие исполнители. Предстоит еще пять дней работы.

— Какое настроение у остальных участников «путешествия»?

— У членов нашей съемочной группы — режиссера Леонида Александренко, музыкального редактора Сергея Карпова, оператора Николая Журавleva и звукооператора Михаила Тарасова. работа спорится. А это главное...

НА СНИМКЕ: Джамшид Закиров и Юрий Николаев в передаче «Утренняя почта».

